

自動車取得税の課税標準基準額及び税額一覧表の訂正について

本田

■普通乗用車 下記の車両につきましては、掲載の類別区分番号に誤りがございましたので、訂正くださいますようお願いいたします。
なお、課税標準基準額に変更はありません。

頁	行	車名	型式	類別区分番号		課税標準 基準額(円)
				正	誤	
13-1	1	ステップワゴンスパーク アドバンスパッケージ α	DBA-RP3	0005	0003	2,483,000
	2			0009	0006	2,550,000
	3			0010	0008	2,608,000
	4			0012	0011	2,675,000
	5			0017	0015	2,501,000
	6			0021	0018	2,568,000
	7			0022	0020	2,626,000
	8			0024	0023	2,693,000
	10	ステップワゴンスパーク アドバンスパッケージ α	DBA-RP4	0004	0003	2,681,000
	11			0006	0005	2,748,000
	12			0010	0009	2,699,000
	13			0012	0011	2,766,000

本田

■普通乗用車 下記の車両につきましては、12月現在追録掲載にて記載漏れがございましたので、追加くださいますようお願いいたします。
なお、本内容は1月現在追録版に記載予定です。

頁	行	車名	型式	類別区分 番号	仕様及び 標準装備	課税標準 基準額(円)	税額(円)		備考
							自家用	営業用	
13-1	22	ステップワゴンスパーク アドバンスパッケージ β	DBA-RP3	0019	Advance Package β,Cool Spirit,(ハ ドルシフト 付)2WD	2,509,000	30,100	20,000	15-12 H17排75%・H32燃 15.4km/l